
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

PAUTA 
PARA A 11ª SESSÃO ORDINÁRIA
EM 18 DE FEVEREIRO DE 2020

 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 40, de 2020, de autoria do deputado Ricardo Madalena.
Denomina "Dorival Pimentel de Queiroz" a rotatória de acesso ao distrito
Universo, localizada no km 536,900 da Rodovia Comandante João Ribeiro de
Barros - SP 294, em Tupã.
 
2 - Projeto de lei nº 41, de 2020, de autoria do deputado Marcio Nakashima.
Disciplina a criação, reprodução, compra e venda, permuta e adoção de cães e
gatos por estabelecimentos comerciais, criadouros (canis e gatis), varejistas
(lojas e "pet shops"), organizações não governamentais, institutos, protetores
independentes, abrigos e criadores amadores em áreas rurais e urbanas do
Estado.
 
3 - Moção nº 28, de 2020, de autoria do deputado Castello Branco. Aplaude os
policiais Natália Giovanini, primeiro-tenente do Comando de Aviação da
Polícia Militar, e Misael da Silva, 3º Sargento do 4º Batalhão da Polícia Militar
Metropolitana, que atuaram com sucesso no salvamento da menina de quatro
anos de idade que ficou presa na Ponte da Freguesia do Ó, na Zona Norte da
Capital, por causa dos alagamentos do dia 10 de ferreiro de 2020.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 32, de 2020, de autoria do deputado Delegado Bruno Lima.
Altera a Lei nº 11.977, de 25 de agosto de 2005, que institui o Código de
Proteção aos Animas do Estado, para instituir o Programa de Proteção e Bem-
Estar dos Animais Domésticos, criar o Registro Único de Tutor e aumentar as
penalidades para maus-tratos animais.



 
2 - Projeto de lei nº 33, de 2020, de autoria do deputado Ed Thomas. Institui o
"Dia Estadual de Combate ao Trabalho Infantil".
 
3 - Projeto de lei nº 34, de 2020, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Torna
obrigatória a instalação de dispositivo de segurança denominado "botão de
pânico" nos transportes coletivos públicos do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 35, de 2020, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi.
Desobriga os estabelecimentos comerciais de emitir comprovantes impressos
de operações em débito ou crédito por máquinas de cartão.
 
5 - Projeto de lei nº 36, de 2020, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Proíbe
a prática de brigas (rinhas) de animais no âmbito do Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 37, de 2020, de autoria do deputado Coronel Telhada.
Proíbe o uso e/ou consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos, cachimbos,
narguilés, ou de qualquer outro produto fumígeno, derivado ou não do tabaco,
em parques públicos do Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 38, de 2020, de autoria do deputado Frederico d'Avila.
Torna obrigatório o fornecimento de arroz e feijão, ao menos uma vez ao dia,
durante todos os dias letivos, na alimentação escolar na rede pública de ensino
do Estado.
 
8 - Projeto de lei nº 39, de 2020, de autoria do deputado Ataide Teruel e outros.
Declara de utilidade pública a Rede Voluntária Feminina de Combate ao
Câncer de Mauá - REFEMA, com sede naquele Município.
 
9 - Moção nº 24, de 2020, de autoria do deputado Campos Machado. Apela
para os membros do Congresso Nacional no sentido de que rejeitem a Proposta
de Emenda à Constituição nº 35, de 2015, bem como as Propostas de Emenda à
Constituição nºs 59, de 2015, e 16, de 2019, que alteram a forma de escolha dos
Ministros do Supremo Tribunal Federal.
 
10 - Moção nº 25, de 2020, de autoria do deputado Bruno Ganem. Aplaude
Chella Phillips, moradora da cidade de Nassau, nas Bahamas, América Central,
que, além de empreender esforços pela proteção animal em sua região por meio
das ações do grupo "The Voiceless Dogs of Nassau", ainda abrigou em sua
própria residência e salvou 97 cães, ante a iminência de passagem do furacão
Dorian.



 
11 - Moção nº 26, de 2020, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes a
elaboração de estudos que objetivem um decreto para implementar a redução,
zerando a alíquota de IPI, nos concentrados de refrigerantes e impossibilitar a
compensação cruzada destes créditos.
 
12 - Moção nº 27, de 2020, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Aplaude o
Pastor Aguiar Valvassoura que, por toda sua magnitude, é digno de todo o
reconhecimento e admiração por esta Egrégia Casa Legislativa.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 30, de 2020, de autoria da deputada Leci Brandão. Institui o
"Dia Estadual do Samba".
 
2 - Projeto de lei nº 31, de 2020, de autoria do deputado Alex de Madureira.
Institui a Campanha Dezembro Verde - Não ao Abandono de Animais no
Estado de São Paulo.
 
3 - Moção nº 19, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela à Sra. Célia
Parnes, Secretária de Estado do Desenvolvimento Social, no sentido de que
determine a adoção de medidas urgentes a fim de prover o suporte necessário à
população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas de 10 de
fevereiro de 2020, bem como de providências preventivas efetivas para evitar
que tragédias como esta se repitam.
 
4 - Moção nº 20, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr. Cel.
Walter Nyakas Júnior, Secretário de Estado da Casa Militar e Coordenador da
Defesa Civil, no sentido de que determine a adoção de medidas urgentes a fim
de prover o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em
decorrência das chuvas de 10 de fevereiro de 2020, bem como de providências
preventivas efetivas para evitar que tragédias como esta se repitam.
 
5 - Moção nº 21, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr. Heitor
Brandão de Azevedo, Superintendente do Departamento de Águas e Energia
Elétrica - DAEE, no sentido de que determine a adoção de medidas urgentes a
fim de prover o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em
decorrência das chuvas de 10 de fevereiro de 2020, bem como de providências
preventivas efetivas para evitar que tragédias como esta se repitam.
 



6 - Moção nº 22, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr. José
Henrique Germann Ferreira, Secretário de Estado da Saúde, no sentido de que
determine a adoção de medidas urgentes a fim de prover o suporte necessário à
população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas de 10 de
fevereiro de 2020, bem como de providências preventivas efetivas para evitar o
agravamento do risco à saúde.
 
7 - Moção nº 23, de 2020, de autoria do deputado Frederico d'Avila. Manifesta
veemente repúdio aos termos contidos na sentença trabalhista proferida nos
autos do processo 1001132-78.2019.5.02.0018, em trâmite perante à 18ª Vara
do Trabalho da Capital, pelo juiz Jerônimo Azambuja Franco Neto, ante à
dissonância com os preceitos éticos que devem nortear sua conduta.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 25, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra.
Isenta os combustíveis de cobrança de ICMS em todo o território do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 26, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Extingue a
cobrança de ICMS sobre combustíveis utilizados em veículos automotores no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 27, de 2020, de autoria do deputado José Américo.
Denomina "Jornalista Paulo Henrique Amorim" o atual viaduto Campo Belo,
na Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 28, de 2020, de autoria do deputado Tenente Nascimento.
Institui o Programa Escola Inclusiva, com o intuito de incluir um professor de
apoio especializado para aluno diagnosticado com Transtorno do Espectro
Autista.
 
5 - Projeto de lei nº 29, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Proíbe
visitas íntimas nos estabelecimentos penitenciários estaduais.
 
6 - Moção nº 18, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Aplaude os
policiais militares Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes, do 7º e
13º Batalhões de Polícia Militar Metropolitanos, que, em meio a um acidente
envolvendo ônibus e caminhão, mesmo feridos, acionaram o Corpo de
Bombeiros e a Polícia Rodoviária, e não mediram esforços para ajudar os
passageiros no interior do ônibus.


